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EL CATALIZADOR

La mayor parte de los coches modernos estan equipados con un catalizador. Este
catalizador hace que los gases de escape del coche sean menos perjudiciales para
las personas y para el medio ambiente.

Aproximadamente el 90 % de los gases toxicos son transformados en gases menos
perjudiciales. Aqui podemos ver los gases que entran y salen del catalizado
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Catalizador

Pregunta 1 109

Utiliza la informacion de la figura anterior para dar un ejemplo de como el catalizador

Utiliza la informacién de la figura anterior para dar un ejemplo de cémo el catalizador
hace que los gases de escape sean menos perjudiciales.

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



http://www.mecd.gob.es/inee

Pregunta 2 109

En el interior del catalizador, los gases sufren cambios. Explica qué es lo que sucede
en términos de atomos Y de moléculas.

Pregunta 3 109

Observa los gases que expulsa el catalizador. Sefiala un problema que los ingenieros
y cientificos que trabajan disefiando catalizadores deberian resolver para que los

gases de escape producidos sean aun menos perjudiciales.

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee
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